

రైతులకు చేయూత నిచ్చిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం



■ గడ్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి
■ బాధిత కుటుంబానికి రైతు బీమా చెక్కు అందజేత

సారధ్యంలో రైతుల కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి వారికి చేయూత నిచ్చారని తెలిపారు. రైతులు అభివృద్ధి చెందాలంటే వారికి ఆర్థిక చేయూత నివ్వాలనే ఉద్దేశంతో వారి కోసం 24 గంటల ఉచిత కరెంట్ ఇవ్వడంతో పాటు రైతుబంధు, రైతుబీమా, రుణమాపీ తదితర పథకాలు ప్రవేశపెట్టి అండగా నిలిచారని తెలిపారు. దీంతో పాటు రైతులు పండించిన పంటను దశాబ్దాలకు అమ్మి రైతులు మోసపోకుండా ఉండాలనే మంచి ఆలోచనతో రైతుల కోసం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి వారు పండించిన పంటకు మద్దతు ధర కల్పించారని వివరించారు. ఆయన రాష్ట్రానికి చేసిన సేవలు చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతాయని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ప్రవీణ్, ఎంపీటీసీ రంగస్వామి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాముడు, గోవిందు, సిద్ధు, నర్సింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి రైతు బీమా చెక్కు అందజేస్తున్న గడ్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి
గడ్వాల, డిసెంబర్ 8 : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రైతులకు చేయూత నిచ్చిన ఏకైక ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని గడ్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అన్నారు. గట్టు మండలం రాయపురం గ్రామానికి చెందిన రైతు మార్చెప్ప మృతి చెందగా ఆయన భార్య సువార్తమ్మకు గత ప్రభుత్వం నుంచి మంజూరైన రూ.5 లక్షల చెక్కును శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గతంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్



ఆర్దివన్ ఆనకట్టలో ప్రస్తుత నీటి మట్టం

జారాలకు స్వల్పంగా వరద

ధరూరు, డిసెంబర్ 8 : ప్రియదర్శిని జారాల ప్రాజెక్టుకు వరద స్వల్పంగా నమోదైంది. ఎగువ నుంచి 317 క్యూసెక్కుల మాత్రమే వస్తుండగా అవుట్ ఫ్లో 768 క్యూసెక్కులుగా నమోదైంది. కాగా ప్రాజెక్టు ఎడమ కాల్వ నుంచి 390 క్యూసెక్కులు, కుడి కాల్వ ద్వారా 161 క్యూసెక్కులు, సమాంతర కాల్వ ద్వారా 150 క్యూసెక్కులు, భీమా లిఫ్ట్-2 కు 388 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. ప్రాజెక్టులో పూర్తిస్థాయి నీటి నిల్వ సామర్థ్యం 8.048 టీఎంసీలకు గానూ ప్రస్తుతం 4.341 టీఎంసీలు నమోదైనట్లు ప్రాజెక్టు అధికారులు తెలిపారు.

ఆర్దివన్ లో 8 అడుగుల నీటి మట్టం

అయిజ, డిసెంబర్ 8 : కర్ణాటకలోని ఆర్దివన్ ఆనకట్టలో నీటిమట్టం ఎనిమిది అడుగులకు చేరుకున్నది. శుక్రవారం ఆర్దివన్ ఆనకట్టకు ఇన్ ఫ్లో స్వల్పంగా నమోదైంది. ఆర్దివన్ ప్రధాన కాల్వకు 418 క్యూసెక్కులు విడుదల చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఆర్దివన్ ఆనకట్టలో 8 అడుగుల మేర నీటి మట్టం ఉన్నట్లు ఆర్దివన్ ఏకా రాండాన్ తెలిపారు. తుమ్మిళ్ల పథకం పంపి ద్వారా నీటి విడుదల కొనసాగుతుందని పేర్కొన్నారు. టీటీ డ్యాం నుంచి విడుదలైన ఆర్దివన్, కేసీ కెనాల్ నీరు శనివారం ఆనకట్టకు చేరుకునే అవకాశం ఉందని తెలిపారు.

తుంగభద్ర డ్యాంకు ..

కర్ణాటకలోని తుంగభద్ర డ్యాంకు వరద స్వల్పంగా కొనసాగుతున్నది. ఇన్ ఫ్లో 640 క్యూసెక్కులు ఉండగా, అవుట్ ఫ్లో 2,498 క్యూసెక్కులుగా నమోదైంది. 105.788 టీఎంసీల పూర్తిస్థాయి నీటి నిల్వ సామర్థ్యం కలిగిన డ్యాంంలో ప్రస్తుతం 12.655 టీఎంసీల నీటి నిల్వ ఉన్నది. 1,633 అడుగుల గరిష్ట నీటి మట్టానికి గానూ ప్రస్తుతం 1,591.86 అడుగుల నీటిమట్టం ఉన్నట్లు డ్యాం సెక్షన్ అధికారి రాఘవేంద్ర తెలిపారు.



పుట్ బాల్ పోటీలకు బయలుదేరిన క్రీడాకారులతో పీడి శ్రీనివాసులు

పుట్ బాల్ టోర్నీకి బయలుదేరిన విద్యార్థులు

పాలమూరు, డిసెంబర్ 8 : ఆల్ ఇండియా సాత్ జోన్ ఇంటర్ యూనివర్సిటీ పోటీలకు తేరళలో జరిగే పుట్ బాల్ టోర్నీ మెంట్ కు శుక్రవారం పీయా విద్యార్థులు బయలుదేరినట్లు పీయా పీడి డాక్టర్ శ్రీనివాసులు తెలిపారు. వీరు 10 నుంచి 15వ తేదీ వరకు జరగనున్న క్రీడా పోల్డోను నున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా క్రీడాకారులకు ట్రాక్ నూట్, టీం యూనిఫామ్స్ ను అందజేశారు. అనంతరం పీడి మాట్లాడుతూ క్రీడాల్లో మంచి ప్రతిభను కనబరిచి విజయం సాధించాలని, జిల్లాకు మంచి పేరు ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సత్యభాస్కర్ రెడ్డి, పుట్ బాల్ కోచ్ వెంకట్రాములు, మేనేజర్ కిశోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పీయాలో అడ్లెటిక్స్, హ్యాండ్ బాల్ ఎంపికలు

పాలమూరు, డిసెంబర్ 8 : స్థానిక పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయంలో శుక్రవారం క్రీడాకారులకు ఆల్ ఇండియా సాత్ జోన్/ఇంటర్ యూనివర్సిటీ టోర్నీ మెంట్ లో పాల్గొనేందుకు అడ్లెటిక్స్, హ్యాండ్ బాల్ ఎంపికలు నిర్వహించినట్లు పీడి డాక్టర్ శ్రీనివాసులు తెలిపారు. ఈ ఎంపికైన క్రీడాకారులు యూనివర్సిటీ ఆఫ్ కారికాల్ లో జరిగే టోర్నీ మెంట్ లో పాల్గొంటారని తెలిపారు.

హ్యాండ్ బాల్ పోటీల్లో తలపడుతున్న విద్యార్థులు

అడ్లెటిక్స్ విభాగం : గోపి 100మీ, అరవింద్ 200మీ, ఉమాపతి 400మీ, అశోక్ 800మీ, శివకుమార్ 1500మీ, జ్యోతిర్ములు 100మీ, త్రివేణి 200మీ, మాధురి 400మీ, జయలక్ష్మి 800మీ, గాయత్రి 1500 మీటర్ల పోటీలకు ఎంపికయ్యారు.
హ్యాండ్ బాల్ విభాగం : జానీపాల్, రియాజ్, చంద్రకాంత్, కార్తిక్, సంకెట్, ప్రణయ్, అఖిలాష్, ఆవాజ్, భాస్కర్, హరిచంద్ర, గిరివర్ధన్, హరికృష్ణ ఎంపికైనట్లు పీడి డాక్టర్ శ్రీనివాసులు తెలిపారు.

ప్రజాసమస్యలపరిష్కారానికి కృషి ..

- బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఆరోగ్యంపై ఆందోళన వద్దు
- మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి



బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

వనపర్తి, డిసెంబర్ 8 : వనపర్తి నియోజకవర్గ ప్రజల సమస్యలు తన దృష్టికి తీసుకువచ్చిన వెంటనే పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మాజీ మంత్రితో పలువురు తమ సమస్యలను విన్నవించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో ప్రజలు తమ సమస్యలను తన దృష్టికి తీసుకురావాలని వాటిని అధికారులతో మాట్లాడి పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం వెనువెంటనే అధికారులతో ఫోన్ లో మాట్లాడి ప్రజల సమస్యలను అవస్థం లేకుండా పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని చెప్పారు. అలాగే జిల్లాలో ఎటువంటి సమస్యలు వచ్చినా జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నాయకులు అందుబాటులో ఉంటారని వారి దృష్టికి తీసుకొని రావాలని ప్రజలకు సూచించారు. అదేవిధంగా బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్

ఆరోగ్యంపై కార్యకర్తలు, ప్రజలు ఎవరూ ఆందోళన చెందవద్దని, ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉందని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టుయా దవ్, జెడ్పీ చైర్మన్ లోకనాథ్ రెడ్డి, ఎంపీపీ కృష్ణనాయక్, మీడియా కన్వీనర్ అశోక్, కౌన్సిలర్స్ బండారు కృష్ణ, కంచె రవి, పాకనాటి కృష్ణ, నాగన్నయాదవ్, సమద్, నాయకులు ప్రేమ్ నాథ్ రెడ్డి, చెన్నరాములు, గంధం పరంజ్యోతి, కృష్ణ, రహీం, అస్మామ్, వేణుగోపాల్, గులాంఖాదర్, జోహాబ్, ఆరిఫ్, రమేష్, గౌస్, విజయ్, డ్యానియల్, రాము, బాలరాజు, కార్తిక్, శ్రీనితోపాటు వివిధ గ్రామాలకు చెందిన ప్రజలు, పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

క్రీడాస్ఫూర్తిని ప్రదర్శించాలి

- క్రీడాకారులకు డీకావో రవీందర్ పిలుపు
- జడ్పర్లో రాష్ట్రస్థాయి పుట్ బాల్ పోటీలు ప్రారంభం



క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుంటున్న డీకావో రవీందర్

ఆర్ఎన్ఆర్@ 3,319
జడ్పర్, డిసెంబర్ 8 : బాదేపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో శుక్రవారం ఆర్ఎన్ఆర్ ధాన్యానికి అత్యధికంగా రూ.3,319 ధర పలికింది. బుధవారం మార్కెట్ కు అవ్వం, మొక్కజొన్న, వేరుశనగ, పత్తి అమ్మకానికి వచ్చాయి. మార్కెట్ కు 14,822 క్వింటాళ్ల ఆర్ఎన్ఆర్ రకం ధాన్యం అమ్మకానికి రాగా దానికి క్వింటాకు గరిష్టంగా రూ.3,319 ధర రాగా కనిష్టంగా రూ.1,759, మధ్యస్థంగా రూ.3,061 ధర పలికింది. అదేవిధంగా మార్కెట్ కు 221 క్వింటాళ్ల మొక్కజొన్న అమ్మకానికి రాగా క్వింటాకు గరిష్టంగా రూ.2,352, కనిష్టంగా రూ.1,909 పలికింది. అదే విధంగా మార్కెట్ కు 533 క్వింటాళ్ల హంస రకం ధాన్యం అమ్మకానికి రాగా క్వింటాకు గరిష్టంగా రూ.2,069 ధర వచ్చింది. 28 క్వింటాళ్ల శ్రీరాంగోల్ రకం ధాన్యం అమ్మకానికి రాగా క్వింటాకు గరిష్టంగా రూ.3,069 ధర పలికినట్లు మార్కెట్ అధికారులు తెలిపారు.

జడ్పర్ లోన్, డిసెంబర్ 8 : క్రీడాకారులందరూ క్రీడాస్ఫూర్తిని ప్రదర్శించాలని మహబూబ్ నగర్ డీకావో ఏ రవీందర్ పిలుపునిచ్చారు. సూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం బాదేపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల మైదానంలో అండర్-17 విభాగంలో 67వ రాష్ట్రస్థాయి పుట్ బాల్ పోటీలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథిగా డీకావో రవీందర్ పాల్గొని రాష్ట్రస్థాయి పుట్ బాల్ పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డీకావో మాట్లాడుతూ గ్రామీణ క్రీడాకారులు జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రాణిస్తున్నారన్నారు. క్రీడాకారులందరూ క్రీడాస్ఫూర్తిని ప్రదర్శించి క్రీడాల్లో నైపుణ్యాన్ని చాటి విజయం సాధించాలన్నారు. రాష్ట్రస్థాయి

పోటీల్లో పాల్గొంటున్న క్రీడాకారులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.
ఉత్సాహభరితంగా పుట్ బాల్ పోటీలు
సూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో 67వ రాష్ట్రస్థాయి బాల, బాలికల పుట్ బాల్ పోటీలు ఉత్సాహభరితంగా కొనసాగుతున్నాయి. రాష్ట్రంలో ఉమ్మడి 10 జిల్లాల నుంచి బాల, బాలికలు ఈ పోటీల్లో పాల్గొంటున్నారు. మొదటిరోజు జరిగిన లీగ్ మ్యాచ్ లో బాలర విభాగంలో ఖమ్మం, నల్గొండ, హైదరాబాద్ జిల్లు విజయం సాధించగా, బాలికల విభాగంలో మహబూబ్ నగర్, హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, నిజామాబాద్, మెదక్, రంగారెడ్డి జిల్లాలు విజయం సాధించాయి. బాలర, బాలికల విభాగంలో ఆయా జిల్లాల పరిషిలో జరిగిన మ్యాచులు హోరాహోరీగా జరిగాయి. పుట్ బాల్ మ్యాచ్ లను తిలకించేందుకు పట్టణ వాసులు, క్రీడాకారులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఎంకావో మంజులాదేవి, డిప్యూటీ సీనియర్, కౌన్సిలర్స్ లర్న రఘురాంగ్ గౌడ్, ఉమాశంకర్ గౌడ్, టీటీ పీకాటిల సంఘం రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ నిరంజన్, జిల్లా అధ్యక్షుడు విలియం, వడెన్ను, ఎన్ జీఎఫ్ ఆర్ ప్రెజిడెంట్ కార్యదర్శి రమేష్ బాబు, జగన్ మోహన్ గౌడ్, రాజపర్వరెడ్డి, బాలరాజయ్య, గజానంద్, శారదబాబు, జాన్సన్, కృష్ణయ్య, మోయిన్, మేర్సీ ప్రెంచ్, జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.